Test de evaluare – Ecuaţia de grad II
 clasa a IX-a B
       Partea I
1. Rezolvaţi ecuaţia 3x2-7x+4=0.

2. Se consideră ecuaţia x2-3x-11=0 cu rădăcinile x1 şi x2. Calculaţi E=
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3. Formaţi ecuaţia de grad II care are rădăcinile      x1=7-
[image: image2.wmf]3

 şi x2=7+
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.

4. Descompuneţi în factori trinomul 6X2+X-15.

5. Aflaţi valorile reale ale parametrului m pentru care ecuaţia x2+5x+2m-3=0 are rădăcini reale distincte.

6. Determinaţi semnul rădăcinilor ecuaţiei x2+7x+1=0, fără a rezolva ecuaţia.

      Partea a II-a

7. Rezolvaţi ecuaţia 
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8. Să se determine valorile lui m pentru care ecuaţiile x2+mx+1=0 şi x2+x+m=0 au o rădăcină comună.

9. Fie ecuaţia x2-3x+2m-1=0. Să se determine valorile lui m pentru care rădăcinile sunt mai mici ca 1.  
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